



KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

„Egynek minden nehéz; soknak semmi sem lehetetlen.”

Az 'új év, új lehetőségek' ígérete legtöbbször elénk tárul, melyek elérése a szilveszteri visszaszámlálásakor még oly könnyűnek és egyszerűnek tűnnek. Később, mikor már a megvalósításuk felé haladunk, akkor tolatodik álmaink, vágyaink közé az élet. Kiszámíthatatlanságával olyan akadályokat gördít elénk, melyekre nem tudunk előre felkészülni. Az elmúlt néhány esztendő ilyen akadályok egész sorát zúdította ránk, mint a pandémia, a nemzetközi konfliktusok, az infláció, az energiaválság...

A 2022-es év az önkormányzat, a városi intézmények, csak úgy mint a családok életében a takarékoság jegyében zajlott. Az óvodákban, iskolákban, az intézményeinkben hosszabb lett a téli szünet időszaka, a Polgármesteri Hivatalban közigazgatási szünetet rendeltek el azért, hogy ezáltal is csökkentjük a felhasznált gáz- és villamosenergia mennyiségét. A karácsonyi díszkivilágítást is szerényebbre terveztük, meghagyva a gyerekek körében oly népszerű szoborinstallációkat, valamint a patinás Városházánk szépségét kiemelő fényfüzért.

Sok új kihívással kerültünk szembe, melyekkel azonban nem egyedül kellett megküzdenünk. Ezúton is szeretném megköszönni önkormányzatunk nevében az intézményeknek, civil szervezeteknek, egyesületeknek és városunk valamennyi lakosának együttműködő, áldozatkész és türelmes hozzáállását, mellyel segítették munkánkat. Külön szeretném még megköszönni a Turgony Bt.-nek azt a példaértékű összefogást, melynek eredményeként közös finanszírozással felújíthattuk a Turgonyi utat, bizonyítva ezzel, hogy együtt sikerülhet megvalósítani céljainkat.

Ha van kire támaszkodnunk, álmaink, vágyaink is közelebb kerülnek hozzánk. Önkormányzatunk célja továbbra is az, hogy fejlesszük, építsük, szépítsük városunkat. Ezen törekvéseink eredménye az a hét projekt, melyet 2022-ben beadott nyertes TOP_Plusz pályázatoknak köszönhetően a közeljövőben pályázati forrásokból valósíthatunk meg.

Támogatást nyertünk az Élhető települések pályázati konstrukción belül a város észak-keleti részén, a Dózsa György utca folytatásában elterülő úgynevezett

„Csegei-gödör” komplex fejlesztésére, amely keretében pihenő- és szabadidőparkot alakítunk ki, ahol minden korosztály megtalálja az igényeinek megfelelő szórakozást. A pályázatnak még két célterülete van, a Vásár utcán 26 db új parkoló építését tervezzük, valamint létrehozunk egy zöldfolyosót az Erzsébet királyné liget és a Nyár utca között. A zöldfolyosó kialakítása során a Rákóczi utca keleti oldalán megújul a járdaburkolat, valamint az út és a járda közötti zöldfelület is. A pályázat megvalósítására 450 millió Ft támogatást nyertünk.

Megújíthatjuk a Pom Pom Városi Bölcsőde bútorait és játékeit, melyre 25 millió forint támogatást nyertünk. A pályázati forrásból minden csoportban kicseréljük a régi berendezéseket, valamint több udvari és fejlesztőjátékot is beszerzünk a gyerekek számára.

Másik nyertes pályázatunknak köszönhetően energetikai fejlesztéseket végezhetünk. Az elnyert összegből az Arany János Városi Könyvtár energetikai korszerűsítését, valamint napelemes rendszer telepítését tervezzük a tűzoltóság épületére és a szennyvíztisztító telepre.

Pályázati forrásból felújíthatjuk a Kálvin utca 13. szám alatti idősök nappali ellátását szolgáló épületet, átalakíthatjuk a Kálvin utca 9. számú ingatlant, valamint felújíthatjuk a Brassó utcát és a Csorbai utca egy szakaszát.

További három pályázatunk esetében még várjuk a döntést, bízva pozitív elbírálásukban. Ezen projektek keretében tervezzük a piaccsarnok és környezetének megújítását, a Kumánia Gyógy- és Strandfürdő fejlesztését, valamint újabb szociális bérlakások felújítását.

Egy nehéz időszakot hagytunk magunk mögött, és talán egy még nehezebb időszak elé nézünk. A lehetőségeink adottak, hiszem, hogy sok munkával, támogatással és összefogással valósággá válhatnak. Széchenyi István gondolatát hagyom útravalóként: „Egynek minden nehéz; soknak semmi sem lehetetlen.”

Kecze István polgármester

Tájékoztató helyi iparűzési adó devizában történő fizetésének lehetőségéről

Tájékoztatom a Tisztelt Adózókat, hogy **helyi iparűzési adófizetési kötelezettségüket 2023. január 1-től** a helyi iparűzési adó devizában történő megfizetéséről szóló 366/2022. (IX. 26.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) alapján **EURÓ** (továbbiakban: EUR) és **AMERIKAI DOLLÁR** (továbbiakban: USD) **devizanemekben is teljesíthetik**. Amennyiben úgy dönt a Tisztelt Adózó, hogy devizában – EUR, USD – történő fizetési lehetőséget választja úgy az alábbi számlaszámra, az alábbi adatok megadásával teljesítheti azt.

Önkormányzat neve: **Kisújszállás Város Önkormányzata**

Számla száma: **10045002-00341228-02120018**

Számla IBAN száma: **HU19 1004 5002 0034 1228 0212 0018**

Számlavezető Bank BIC kódja: **HUSTHUHB**

Magyar Nemzeti Bank BIC kódja: **MANEHUHB**

SEPA átutalás esetén a kedvezményezett bankja BIC kódjaként a Kincstár HUSTHUHB kódját kell feltüntetni.

A Kincstár a fizetési kötelezettség teljesítése érdekében a számlájára utalt euró vagy amerikai dollár összegnek a Magyar Nemzeti Bankhoz, mint a Kincstár számlavezető bankjához történő beérkezésekor érvényes árfolyamon számított és a Magyar Nemzeti Bank mindenkor hatályos Általános Üzleti Feltételeiben foglaltak szerint a Kincstár számláján jóváírt forintösszeget haladéktalanul átutalja az önkormányzat – pénzforgalmi szolgáltatójánál vezetett – helyi iparűzési adóbeszedési számlájára.

Az önkormányzati adóhatóság az adózó adószámláján a Kincstár által az önkormányzat – pénzforgalmi szolgáltatójánál vezetett – helyi iparűzési adóbeszedési számlájára átutalt összeget tünteti majd fel befizetesként. A devizában megfizetett helyi iparűzési adó megfizetésének napja a Korm. rendelet 1. § (4) bekezdése alapján az önkormányzat helyi iparűzési adó befizetésére szolgáló beszedési számláján való jóváírás napja, azaz **az ilyen jellegű utalást célszerű majd néhány nappal hamarabb indítani**.

Az önkormányzati adóhatóság az adózó adószámla kivonatán, valamint az adószámla tételes adatainak elektronikus lekérdezése során feltüntetni az euróban vagy amerikai dollárban teljesített befizetés összegét, devizanemét, valamint az árfolyamot és az elszámolt forintösszeget.

Dr. Pénzes Tímea jegyző

Aktuális hírek a helyi adóval kapcsolatosan

Kisújszállás Város Önkormányzata a 2023-as adóévről vonatkozóan a helyi adók tekintetében változtatást nem vezetett be. Az alábbiakban tájékoztatjuk önöket a helyi adókkal kapcsolatos mentességek és kedvezmények igénybevételéről.

Mentes a kommunális adófizetési kötelezettség alól:

- aki háztartásában a mentesség megállapítása iránti kérelem benyújtásakor rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket nevel,
- valamint mentesül az adófizetési kötelezettség alól az is, akinek a vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozójával vagy hozzátartozóival együtt számított egy főre jutó évi jövedelme az adó évet megelőző évben nem érte el a 461.700 forintot (38.475 Ft/hó), valamint az egyedül élő esetén, ha ezen jövedelme nem haladja meg a 495.900 (41.325 Ft/hó) forintot.

50% kommunális adókedvezményben részesül:

- 5000 Ft mértékű adót köteles megfizetni az a magányszemély, akinek saját, illetve vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozójának egy főre jutó évi jövedelme, az adóévet megelőző évben a mentességre jogosító összeget meghaladta, de nem haladta meg az 552.000 forintot (46.000 Ft/hó).

Azon adóalany, aki a kedvezményt igénybe kívánja venni, annak 2023. február 15-ig kérelmet kell benyújtania a helyi adóhatósághoz. Felhívjuk figyelmüket, hogy ezen **kedvezmények ÉVENTE KERÜLNEK MEGÁLLAPÍTÁSRA, ezért a kérelmüket azoknak a személyeknek is ÚJRA BE KELL NYÚJTANIUK, akik az előző évben ezen kedvezmények valamelyikében már részesültek**. A február 15-ei határidő jogvesztő, így a később benyújtott kérelmeket csak a meghatározott összegű eljárási díj megfizetése és a késedelem okának a törvényben meghatározott igazolása után áll módunkban befogadni.

A rendelet értelmében az az adóalany, aki 70. életévét az adóévet megelőző évben betöltötte és az állandó lakóhelyű lakás céljára szolgáló építményben életvitelszerűen egyedül élő tulajdonos, hasznélvező, bérlő mentesül a kommunális adó fizetése alól, melyre az adócsoporthoz kérelmet kell benyújtani. A kérelmet ebben az esetben nem kell évente megismételni.

Adófizetési kötelezettségek teljesítése:

Mint bizonyára Önök is tudják, a **helyi adók első félévi részletének befizetési határideje március 15. (a munkanapok átszervezése miatt március 16)**. Március első hetében minden adófizetési kötelezettséggel rendelkező adózó egyenlegértékesítőt kap a helyi adófizetési kötelezettségeiről. A befizetésekhez az egyenlegértékesítő levélben mellékelten készpénzátutalási megbízást találnak, ezen kívül a befizetés teljesíthető banki átutalással, illetve a számlavezető bankjuknak adott rendszeres beszedési megbízás segítségével is. Továbbá az Önök kényelme érdekében bevezettük a helyi adó bankkártyával történő befizetésének lehetőségét, valamint a <https://ohp-20.asp.lgov.hu> címen ügyfélkapus azonosítást követően lehetőség van az adóegyenleg lekérdezésére (az E-fizetés menüpontban) és bankkártyán történő kifizetésére.

Kérjük az adózókat, hogy adófizetési kötelezettségüknek 2023-ban is pontosan tegyenek eleget, feleslegessé téve az adóhiány behajtását.

A késedelmi pótlékról: a késedelmi pótlék mértéke a jegybanki alapkamat kétszerese helyett a jegybanki alapkamat 5 százalékponttal növelt mértéke, tehát a jelenlegi jegybanki alapkamat mértékkel (13%) számolva, az éves késedelmi pótlék mértéke 2023. 01. 19-től hatályos szabály szerint a késedelmi pótlék mértéke: 18%.

További tájékoztatást az adócsoporthoz munkatársaitól kaphatnak személyesen vagy az **59/520-252** és az **59/520-254-es** telefonszámon.

Szél Zsolt adóügyi ügyintéző

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT A „TURGYONYI ÚT FELÚJÍTÁSA KISÚJSZÁLLÁSON” ELNEVEZÉSŰ PROJEKT

Az Európai Unió és a magyar állam által nyújtott 217,85 millió forint támogatással a Széchenyi 2020 program keretében a beruházás kivitelezési munkálatai, a pályázat megvalósítása 2022. december 31-én befejeződött.

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Vidékfejlesztési Program Irányítói Hatósága által támogatott, a Kültérületi helyi közutak fejlesztése című VP6-7.2.1.1-21 kódszámú felhívás keretén belül megtörtént a Kisújszállás külterületén található úgynevezett Turgyonyi út felújítása. Az út felújításával elősegítjük a mezőgazdasági területek megközelíthetőségét. Az útszakasz jelentős gépkocsiforgalmat bonyolít, így az út felújításával hozzájárultunk a biztonságos közlekedési feltételek megteremtéséhez.

A kivitelezési munkálatokat a DYNAMIC ÚT Kft. végezte.

A projektről bővebb információt a www.kisujszallas.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Székelyné Zaharán-Lapikás Lilla
projektmenedzser
06-59/520-228

zaharan.lilla@kisujszallas.hu



Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

Debreczeny Zoltán (1947–2022) emlékére



40 esztendő pedagógusi, benne 19 tanév igazgatói pályafutásának eredményeit nehéz röviden méltatni. Az iskola arculata, személyi és tárgyi feltételei, tanulólétszáma jelentősen fejlődött ezen időszak alatt.

„A jó szakemberek a társadalom leghasznosabb tagjai” – vallotta Debreczeny Zoltán, az Illéssy Sándor Középiskola nyugalmazott igazgatója. 1972. január 1-jén került városunk szakképző iskolájába mérnök-tanárként, bő két év szolnoki

pályakezdő oktatást követően. A fémipari szakmák elméleti tárgyait tanította, emellett még fizikát, matematikát és testnevelést is. A tanári pálya, a diákokkal való foglalkozás örömmel és szeretettel végzett munka, életre szóló hivatás lett számára. Rövid, de számára szép emlékü kitérőt jelentett a közel négyéves testnevelési és sportfelügyelői munkakör a Városi Tanácsnál. Tanári munkájában alapvetőnek tartotta a jó tanítási-tanulási légkör megteremtését, amelynek kettős pillére a szakmaiság és a humánus. Arra törekedett, hogy a nevelési-oktatási folyamatban a tanár és a diák egyaránt jól érezze magát, a diák érezze, hogy bízhat a tanárban, az meghallgatja, megérti, segíti, törődik vele. Egyéni odafigyeléssel a „lázadó” kamaszokhoz is meg lehet találni az utat – vallotta.

Debreczeny Zoltán pedagógusként és munkatársként egyaránt olyan személyiséggel rendelkezett, amelynek révén nyugdíjba vonulásáig folyamatosan elfogadta őt tantestülete és az iskolafenntartó önkormányzat intézményvezetőként.

Sikeresen folytatta tiszteletre méltó elődei – Toroczky Andre és Gortva Imre igazgatók – által megkezdett közösségépítő vezetői munkát, az együttműködő, összetartó, gyermekszertető tantestület formálását, amelyben a fiatalok méltó utódai a már idősebb és tapasztaltabb szakembereknek. A rendszerváltás után – a szakképzés gyakorlati hátterének, a nagyüzemi termelés összeomlásának időszakában – sikerült az akkori iskolavezetésnek újratertemnie az intézmény számára a szakképzés gyakorlati hátterét önálló és bérelt tanműhelyi rendszer kiépítésével. Az 1990-es évek hullámvölgye után sikerült újra stabilizálni a tanulói létszámot a képzési rendszer bővítésével: új szakmák és az érettségit adó képzés bevezetésével. 1995-ben vette fel az iskola Illéssy Sándor nevét is. Jelentősen gazdagodott az iskola eszközparkja, javultak az épületfeltételek, esztétikus tanítási-tanulási környezetet alakítottak ki. Igen fontos, hogy évtizedeken keresztül mindig voltak és vannak eredményes tanulóink az országos szakmai versenyeken.

1996-ban kezdeményezője volt az Illéssy Alapítvány létrehozásának, amelynek támogatására 1999-től nagyszerű Illéssy-bálokot tartottak. Debreczeny Zoltán városunkban – beleértve a szakképzésben érdekelt munkáltatói kört is – elismert közoktatási szakember volt, akinek kiegyensúlyozott, közvetlen, a problémák emberséges megoldására törekvő személyisége a környezetében élők és dolgozók számára megbízhatóságot és humánusumot jelentett. Mint tiszteletre méltó igazgatót és pedagógust nem kerülték el a különböző elismerések sem. 2006-ban városi elismerésben, Arany János Pedagógiai, Kulturális, Művészeti Díjban részesült. 2008-ban Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Díjat vehetett át. 2009-ben pedig a Pedagógus Szolgálati Emlékérem miniszteri elismerés birtokosa lett. 2010-ben számára nyújthattam át az első ízben megítélt iskolai Illéssy Sándor-díjat. A december 18-án tragikus hirtelenséggel elhunyt igazgató úrtól Emily Bronte szavaival búcsúzom:

„Az élet hosszú vagy rövid, mit számít, öröklét ha vár;
lent búcsúzunk, de fent megint találkozunk, hol nincs halál.”

Debreczeny Zoltánt munkássága az Illéssy-középiskola nagy tanáregyéniségei és igazgatói közé emelte. Szellemissége itt marad velünk az iskolában, emlékéit tisztelettel megőrizzük.

Toldi Attila főigazgató

Dr. Hegedüs Endre Dezső (1942–2022) emlékére



Megrendített bennünket a hír, örök nyugalomra lelt dr. Hegedüs Endre Dezső. Ismét búcsúzni kényszerültünk egy sokak által ismert és elismert, köztiszteltben álló kiváló gyógyszerésztől, szerető férjtől, édesapától, nagypapától. Tiszteltük és szerettük őt. Őszinte, nyílt és szilárd jelleme példa volt mindannyiunk számára. Több évtizedes, emberséggel és az emberek iránti tisztelettel végzett munkája érték szeretett városunk közösségének emlékezetében.

Dr. Hegedüs Endre Dezső személye összefonódott a Zöldy Gyógyszertárral. Hosszú éveken át küzdött, várt, dolgozott azért, hogy családi öröksége, amikor lehetősége nyílt 1995-ben a privatizálásra, ismét visszakerülhessen jogos tulajdonába, viselhesse anyai nagypapa, Zöldy Dezső nevét.

Egy három generációs gyógyszerész családba született 1942-ben, nagypapa és édesapja után ő is gyógyszerész lett. Budapesten látta meg a napvilágot, de élete végéig kisújszállásinak vallotta magát, alap- és középfokú tanulmányait is itt végezte. Diplomáját a Szegedi Orvostudományi Egyetem Gyógyszerész Karán szerezte, a gyakorlati idejét a kisújszállási Gólya Gyógyszertárban töltötte, ahol később beosztott gyógyszerészként dolgozott. 1973-tól vették át feleségével együtt a mai Zöldy Gyógyszertár vezetését. Felesége, Katika mindenben odaadóan segítette, támogatta. Házasságukból két fiúgyermek született, idősebbik fiuk, Endre gépészmérnöki, fiatalabb gyermekük, Csaba informatika tanári diplomát szerzett. Két gyermeküktől összesen öt unokájuk született. Az édesapja és nagypapa gondoskodó szeretete ölelte körül családjukat.

Másfél évtizeden át toxikológus szakgyógyászként is dolgozott, segítve a mezőgazdaságban elterjedt kemikáliák biztonságos használatát. 1989-ben tagja volt annak a 27 gyógyszerésznek, akik megalapították a Magyar Gyógyászati Kamarát. Önletrajzi ihletésű írásában így ír önmagáról: „Mindig is igyekeztem olyan életet élni, hogy ne zárkózzam be a munkahelyre, hanem együtt éljek Hazám társadalmával.”

Kisújszálláson városát szerető, ismerő, annak fejlődéséért áldozatot is hozó közéleti személyiségnek ismerhették meg. Nyolc éven át tanácsstagként, ugyanennyi ideig önkormányzati képviselő-testületi tagként, majd egészségügyi bizottsági tagként szolgálta városunk közösségét. A rendszerváltás után a demokratikus átalakítás egyik fontos szereplője volt. Több éven keresztül vezette a Mórícz Zsigmond Gimnázium, Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium Öregdiákok Baráti Körét, lelkesen kereste föl a volt diáktársakat, szervezte a találkozókat. Az ő kezdeményezésére jött létre az Önkéntes Városfejlesztési és Fenntartási Alap, melynek első adományozója is volt egyben. A város egyesületeinek is több ízben nyújtott anyagi támogatást, rendezvényeiknek nemcsak segítője, hanem rendszeres résztvevője is volt. Szakmai és közéleti munkásságát városunk önkormányzata 2007-ben Pro Urbe Díj kitüntetéssel ismerte el.

Dr. Hegedüs Endre Dezső egész életét a lakosok szolgálatában töltötte, gondoskodva a folyamatos és szakszerű gyógyszerellátásról. Aktív gyógyszerési munkáját egészen haláláig végezte. Nehéz pillanataiban családja iránti szeretete és a zene iránti rajongása segítette át. Életének és munkásságának egy rövid ideig tartó súlyos betegség vetett véget, mellyel már legyengült szervezete nem tudott megbirkózni.

Kosztolányi Dezső gondolataival búcsúzunk tőled, kedves Bandi! Városunk emlékezetében örökké élni fogsz!

„Küzdöttél, de már nem lehet, csend ölel át és szeretet.
Csak az hal meg, kit felednek, örökké él, kit igazán szeretnek.”

Kecze István polgármester

MEGEMLÉKEZÉS

A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJÁN,
2023. február 24-én, pénteken 15.00 órakor
a Református templom előtti 1956-os emlékműhöz
megemlékezésre hívjuk városunk lakosait.

A megemlékező beszédet követően
koszorúkkal, virágokkal fejezzük ki
az áldozatok iránti szolidaritásunkat.

*A megemlékezésre tisztelettel várja városunk lakosságát:
Kisújszállás Város Önkormányzata*

RÖVID HÍREK

Kisújszálláson járt a Kossuth Rádió

Kisújszállásra érkezett 2022. december 10-én a Kossuth Rádió Országjáró című műsora. Műsorukban hétről hétre bebarangolják hazánk különleges helyeit, bemutatják egy-egy vidék jellegzetességeit, megkóstolják az adott tájegység különleges ételeit, italait. Olyan emberekkel beszélgetnek, akik kitűnnek környezetükből, szívesen tesznek lakóhelyükért, közösségükért, akik minden rezdülésükkel kötődnek szülővárosukhoz, közösségformáló erejükkel építik és gazdagítják lakókörnyezetüket. Ezúton is köszönjük mindazoknak, akik szerepeltek az adásban a színvonalas előadásokat, interjúkat, melyekkel méltán képviselték városunkat, bemutatva sokszínűségét és egyediségét.



*A '48-as Olvasókör Asszonykórusa és Férfi Dalárdája
a Kossuth Rádió munkatársaival*

Örökké él, amit láttam

Az Örökké él, amit láttam – Visszaemlékezések Csukás Istvánról című kötet egy olyan, felnőttek és tanulók közös munkája eredményeként született meg, melyre mi nagyon büszkék vagyunk, és szerintünk Csukás István is nagyon büszke lenne, ha láthatná, milyen sok fiatalot motivált, ösztönzött alkotásra meséivel, ifjúsági regényeivel. 2022. december 20-án ünnepélyes átadóra hívtuk a Városháza Gaál Kálmán Termébe azokat a fiatal alkotókat, akiknek rajza, festménye, prózai vagy verses írása jelent meg a könyvben. Kecze István polgármester egy-egy tiszteletpléddány átnyújtásával köszönte meg munkájukat.

Indul az M4 gyorsforgalmi út építése

Sokak által várt hírral szolgálhatunk, hamarosan elkezdődik az M4 Törökszentmiklós Nyugat - Kisújszállás Kelet közötti gyorsforgalmi út építése. Az Építési és Közlekedési Minisztérium, valamint az M4 Törökszentmiklós Konzorcium lebonyolításában 2023. január 20-án került sor az „M4 gyorsforgalmi út Törökszentmiklós – Kisújszállás” projekt munkaterület átadás-átvételi eljárására. A kivitelezési szerződés 2022. december 23-án lépett hatályba, attól számítva 36 hónap áll a kivitelező cég rendelkezésére a 34,29 km hosszúságú út építésére. A tényleges építési munkák tavasz végén, nyár elején kezdődnek a törökszentmiklói térségben. A kivitelezés részletes ütemezéséről és a Kisújszállást érintő eseményekről folyamatos tájékoztatással leszünk. (Szerk.)

Gratulálunk!



Igazán ritka és különleges évfordulót ünnepelhetünk 2022 decemberében. **Gy. Molnár Lajosné** december 13-án köszöntöttük 100. születésnapja alkalmából. Erzsike néni életét a családjának szentelte, háztartásbeli volt. Férje 25 éve hunyt el, két fia Budapestre került, ezért döntött úgy, hogy az idősek otthonába költözik. Jó egészségnek örvend, sokat sétál, érdeklődő, aktív résztvevője a foglalkozásoknak. Humorérzéke a mai napig megmaradt, családja, lakótársai jelenléte és az otthon dolgozóinak gondoskodása nyújt számára támaszt. A szép kort megélt Erzsike néni családja, városunk vezetősége és a Szociális Otthon dolgozóinak körében ünnepelt. A jeles alkalmon Kecze István polgármester, dr. Szel András aljegyző, Szűcs Zsuzsanna intézményvezető és Liszka Noémi beosztott lelkész köszöntötte. További jó egészséget kívánunk! (Szerk.)

Folyamatos az ellátás II. számú háziorvosi körzetben

A II. háziorvosi körzetben a feladatellátást Kisújszállás Város Önkormányzata és a MEDFAM 2000 Orvosi Szolgáltató Kft. közötti szerződés alapján dr. Gyergyói László látta el. Betegsége alatt helyettesítéséről dr. Kórizs Tamás és dr. Barta Diána gondoskodott. Miután dr. Gyergyói László 2022. november 21-én elhunyt, a MEDFAM 2000 Kft. ideiglenesen 2023. január 15-ig továbbra is biztosította a helyettesítést a körzetben.

2023. január 16-tól azonban a kft. orvosszakmai közreműködő nélkül maradt, ezért az alapellátás feladata Kisújszállás Város Önkormányzatára hárult. Önkormányzatunk haladéktalanul kezdeményezte a Karcagi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályánál a működési engedély kiadását. A működési engedély megszerzésének folyamata alatt egy napon, 2023. január 10-én nem tudták az orvosi ellátást igénybe venni a II. körzethez tartozó betegek. Sürgős esetben azonban rendelési időben bármelyik másik háziorvoshoz fordulhattak ezen a napon is. Kisújszállás Város Önkormányzata 2023. január 16-tól **működési engedélyt kapott és az orvosi feladatokat helyettesítéssel oldotta meg.** A körzethez tartozó betegek a megszokott orvosokkal, dr. Barta Dianával és dr. Kórizs Tamással találkozhattak változatlan rendelési időben.

Még egy változás történt a körzet életében, amely a betegellátás folyamatoságát nem érintette. Január végén tovább folytak az egyeztetések a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő, a Karcagi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya és Kisújszállás Város Önkormányzata között. Az egyeztetések eredményeként, valamint a képviselő-testület 6/2023. (I. 31) számú önkormányzati határozata értelmében 2023. február 7-től Kisújszállás Város Önkormányzata **egészségügyi szolgálati jogviszony keretében foglalkoztatja a II-es körzet orvosát, dr. Barta Dianát és asszisztensét, Szűcsné Szabó Györgyit** annak érdekében, hogy a körzetnek hosszú ideig kisújszállási orvosa legyen.

Kérem, a körzettel kapcsolatos tényekről, információkról hiteles forrásból tájékozódjanak a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal elérhetőségein.

Dr. Szel András aljegyző

Kisújszállás Arany János-díjasai

Kisújszállás Város Önkormányzata a város pedagógiai, kulturális és művészeti életében több évtizeden át kimagasló munkát végző személyeknek vagy közösségeknek Arany János Pedagógiai, Kulturális, Művészeti Díjat adományoz. Évente ketten részesülhetnek ebben a kitüntetésben, melyek átadására a magyar kultúra napja alkalmából rendezett ünnepségen kerül sor. Idén a kitüntetésben Kissné Szatmári Margit nyugalmazott óvodapedagógus és Orosz Balázs művésztanár, zongoratanár részesült, akiket örömmel mutatunk be olvasóinknak. (Szerk.)

Kissné Szatmári Margit



Városunk óvodapedagógiai életében több évtizedes, kiemelkedő színvonalon, nagy szakmai tudással, lelkiismeretességgel, a gyermekek és a hivatása iránti szeretettel végzett példaértékű munkájának elismeréseként Kisújszállás Város Önkormányzata Arany János Pedagógiai, Kulturális, Művészeti Díjban részesítette Kissné Szatmári Margit nyugalmazott óvodapedagógust.

„Jót s jól! Ebben áll a nagy titok.” Lehet szokatlan, de véletlenül lettem óvónő. A Kossuth Lajos Általános Iskola ének-zenei tagozatát befejezve a Móricz Zsigmond Gimnáziumban tanultam. Számomra egyik legszeretettebb tantárgy a történelem volt. Jövőmet is régészként vagy történészként álmogtam, de nem voltam elég bátor; hogy ilyen irányban induljak el.

Egyik kedvelt osztálytársamat követve jelentkeztem Szarvasra, az Óvóképzőbe. Az állammvizsgát követően kerültem Ecségfalvára, a Napköziotthonos Óvodába, ahol vidám, fiatalos munkatársaim és akkori vezetőm, Kertész Károlyné Évike vezetett be az óvónői munka rejtelmeibe. Gyermekeim születése után sikerült helyben munkát találnom az akkori II. számú Óvodai Egységben – egy évig a Vasvári Óvodában, majd az Ifjúság úti, jelenlegi Pitypang Óvodában dolgoztam 2018-ig, nyugdíjba vonulásomig. Addigi munkám eredményeként 2015-ben megkaptam a Baptista Szeretetszolgálat Elnökségétől a megtisztelő Köszönet Érmét.

Szerencsésnek mondhatom magam, mert aktív, innovatív munkaközösségekben dolgozva folyamatos inspirációhoz jutottam, igényemmé vált a folyamatos fejlődés, önképzés. Sok-sok pályázat, továbbképzés hatására kialakult bennem a gyermeki fejlődés pontosabb ismerete, egyéni fejlődésük biztosításának lehetőségei, szükségessége. Legnagyobb öröm máig is, ha mosolygósan zárunk le egy napot, visszaigazolván az együtt eltöltött időszak nyugalalmát, eredményességét, élményeit, szeretetteljes légkörét. Nagyon fontos számomra a jó munkahelyi légkör. Őszinte, egymásra figyelő, segítőkollégák körében örömmel dolgozni, ezért vagyok – még máig is – már 45. éve óvodapedagógus. Pályám során sokféle feladatot elvállaltam, igyekeztem az elvárásoknak megfelelni. Szakmai életpályámnak két kiemelkedő időszaka volt. Az egyik a HEFOP 3.1.3. pályázat megvalósítása. Bevezetője voltam a kompetencia alapú nevelésnek az óvodában. Igazi szakmai megújulást biztosított.

Szakmai munkám másik kiemelkedő szakasza egy felkéréssel kezdődött, amikor a Kisharang Református Óvoda kialakítására, megvalósítására került sor. Nyugdíjaként jelenleg is itt dolgozom. Csodálatos dolog újat létrehozni, abban aktívan részt vállalni, igényes munkatársakkal, kiváló vezetőikkel dolgozni.

Mindenki számára fontos a visszaigazolás, felemelő érzés a megbecsülés. Megerősít abban, hogy érdemes „Jót s jól dolgozni”. Hálásan köszönöm a jelölést és a díjat, nagy motiváció további feladataim elvégzéséhez.

Orosz Balázs



Példaértékű pedagógusi munkássága, kimagasló zeneművészeti tevékenysége, az iskolai és városi rendezvények sikeres megvalósításában való önzetlen szerepvállalása elismeréseként Kisújszállás Város Önkormányzata Arany János Pedagógiai, Kulturális, Művészeti Díjban részesítette Orosz Balázs művésztanárt.

Zenei tanulmányaim elkezdése teljesen természetes esemény volt a családban. Édesapám csellón

játszik, édesanyám zongorán. Pedagógiai munkásságuk idején alapfokú művészeti iskolákban is tanítottak, emellett a családban többen hivatásos muzsikusként Debrecenben végeztem zenei tanulmányaimat. A főiskola utolsó évétől a kisújszállási zeneiskola igazgatónője – a helyi intézményben – óraadó zongoratanárként alkalmazott addig, amíg a kiegészítő két éves egyetemi képzést befejeztem. 2003-tól Kisújszállásra költöztem és kinevezett zongoratanárként kezdtem el dolgozni.

Hivatásomban a legnagyobb örömet a zongorakíséret jelenti számomra. Kezdetben nagyon kevés órászámban tanítottam, főleg korrepetíciós feladatokat végeztem. A Phoenix Vegyeskar kérésére mellett a hangszeres tanszakok zongorakíséretének nagy részét én láttam el. Munkámhoz hozzátartozott a város kulturális életében való részvétel is. Emellett állandó kísérője lettem a Kossuth Lajos Általános Iskola alsó és felső zenei tagozatú énekkarának. A gyerekek így jobban megismertek, és egyre többen jöttek hozzám zongorát tanulni. Örömmel tölt el, hogy növendékeimet több éven keresztül taníthatom és segíthetem fejlődésüket.

A tanításban az a legszebb, amikor láthatom, hogy a zene örömet ad növendékeim lelkének. A közös munka során a gyerekek megtapasztalhatják, hogy erősségeikkel és gyengeségeikkel együtt fogadom el egyéniségüket. Együttzenélésre neveltem őket, legtöbbször közösen muzsikálunk. A legjobban azt szeretem, amikor egy zeneművet két zongorával adunk elő. Zongorakísérei feladataimban az a legcsodálatosabb, amikor a főtárgytanárok aktívan bevonnak a növendékeikkel történő közös munkába és kikérik szakmai véleményemet. A próbák során baráti szálak is szövődnek köztem és a gyerekek között. Kialakul az a bizalom, ami a fellépések alkalmával elengedhetetlen. Szerencsésnek érzem magam, mert egy olyan városban taníthatok, ahol az emberek befogadtak maguk közé. A tantestület tagjai közötti együttműködés példaértékű számomra. A zongorakíséreten keresztül nagyon sokat tanulhatok kollégáimtól, akik egyaránt kiváló pedagógusok és muzsikusként. Az első pillanattól kezdve az iskolavezetés kellő szabadságot adott szakmai feladataimban.

A város által adományozott kitüntetés nagyon értékes erkölcsi megbecsülés, visszajelzés arról, hogyan gondolnak rám itt, Kisújszálláson. Nem számítottam rá, hiszen mások is sokat dolgoznak a város kulturális rendezvényeinek megvalósításáért. Talán az én munkám látványosabb, hiszen sokszor láthat színpadon Kisújszállás közössége. Ez a díj arra inspirál, hogy tehetséggel továbbra is részesem legyek a város zenei életében.

A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola gratulál pedagógusának

Örömmel tölt el bennünket, hogy a magyar kultúra napja alkalmából Orosz Balázs kollégánkat Kisújszállás Város Önkormányzata Arany János Pedagógiai, Kulturális, Művészeti Díjban részesítette. Orosz Balázs a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola művésztanára, aki pedagógiai munkáját nagy szakmai tudással, igényességgel és elhivatottsággal végzi. Sokoldalú, professzionális zeneisége jelentős és meghatározó a művészeti iskola, valamint a város zenei életében. A tantestület nevében szeretettel gratulálunk!

Kéki-Széplaki Edit igazgató

Elsős tanító nénik az Arany-iskolában

„Te tanítasz engem az élet ösvényére, nálad teljes az öröm” (Zsolt 16,11)

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek!



Minden kezdet nehéz. Ez az örökérvényű gondolat az iskola megkezdésére is igaz. Minden év tavaszán sok szülő és gyermek áll komoly döntés előtt: „Milyen iskolát és tanítót válasszak? Mi lenne a legjobb, és ki lenne a legideálisabb a gyermekemnek?” Életre szóló döntés ez, melyet csak az élet igazolhat. Hol fogja majd magát a legjobban érezni a gyermek? Hol tesz szert a legjobban használható tudásra? Hol fogja magát fontosnak és sikeresnek érezni? Hol találkozik olyan tanító nénivel, aki kedvességével, szeretetével, nyugalomával megkönnyíti az óvoda és iskola közötti átmenetet? A Mór Zsigmond Református Kollégium Arany János

Általános Iskola Tagintézménye ebben a döntésben szeretne segítséget nyújtani Önöknek. Jelenlegi „aranyos” diákjaink ajánlják tanítóinkat a kedves szülőknek és gyermekeiknek.

ÍGY EMLÉKSZÜNK MI...

BARABÁS MIKLÓS NÉ ANI tanító nénire



Kedves gyerekek! Az iskolában van jó pillanat és van rossz pillanat. Persze leginkább a jó pillanatokot szeretni és jó azokra visszaemlékezni is. Például az a jó pillanat, amikor barátokat szerezhetsz, vagy az órákon megtanulhatsz olvasni, számolni és írni. Az is nagyon jó dolog, hogy amikor valami igen nehéz összeadást hibátlanul megoldasz, vagy kibetűzöd az olvasókönyved szavait helyesen és kapsz rá egy piros csillagot a tanító nénidől. Az osztályfőnököm, Ani néni nagyon kedves, barátságos, jószívű és aranyos hozzánk és szeret piros csillagokat osztani. Szereti az osztályába járó tanulókat. Ő az, aki megmutatja nekünk az olvasás technikáját, a számolás rejtelmét és az írásban való ügyeskedést. Egy korábbi testnevelés órán például az szomorúságomból felvidített, nagyon jó volt vele a bánatomat átbeszélni és sokat mosolygott rám közben. Hát ilyen lesz az új iskola. Jó és sikeres tanévet kívánok mindenkinek, aki az én iskolámba szeretne majd járni!

Lukovszki Mara

2. a osztályos tanuló

Mór Zsigmond Református Kollégium

MÁTÉNÉ VARGA RÓZSA tanító nénire



Emlékszem, mikor elsőként léptem át az iskola kapuját, úgy éreztem, mintha "pillangók repkedtek volna a gyomromban". A félelem lepkéi azonban gyorsan ellillantak, és mindezt kedves tanítómnak köszönhettem. Rózsa néni kedvességével, közvetlenségével, tapasztalatával, derűs, nyugodt légkört alakított ki. Kedves szavaival mindig biztatott bennünket a jóra és a szorgalmas tanulásra. Osztálytársaimmal mindennap szívesen érkeztünk az iskolába, ahol jól éreztük magunkat és hamar barátokra leltünk.

Amíg pedig mi tanultunk, a szüleink biztosak lehettek benne, hogy gyermekeik egy felelősségteljes, családias, de ugyanakkor biztos tudást nyújtó osztályban és iskolában vannak. Rózsa néniről a következő idézet jut eszembe: „Az álmod egy tanítóval kezdődnek, aki hisz benned, aki noszogat, ösztökél, és fölsegít a következő lépcsőfokra.” (D. Rather)

Furkó Levente

8. a osztályos tanuló

Mór Zsigmond Református Kollégium

NAGYNÉ MOLNÁR IBOLYA tanító nénire



Ibolya néni osztályába nagyon szerettem járni, amikor első és másodikos voltam. Mindig kedves volt velünk, az első órára most is emlékszem. Úgy mutatkoztunk be egymásnak, hogy elmondtuk a nevünket, a kedvenc állatunkat, kedvenc színünket. Sokat játszottunk együtt, azt szerette, ha békeség van az osztályban és megegyezünk egymással. Mindenkire odafigyelt és segített a feladatokban. Ő tanított meg olvasni. Mindig nagyon vártam, hogy új betűt tanuljunk. Az ábécét is vele szerettem gyakorolni, mert az unalmas dolgokat is érdekessé tudta tenni. Nagyon sok verset tanultunk, amikre még mindig emlékszem. Azt, hogy szeretek verset mondani, neki köszönhetem, mert sokszor megdicsért, hogy ebben jó vagyok. Érdekes osztálykirándulásokat szervezett nekünk, biciklitúrára kétszer is elmentünk. Annyira szerettem az iskolát első osztályos koromban, hogy én is tanító akartam lenni, még pedig olyan kedves, mint Ibolya néni.

Mészáros Bálint, 6. a osztályos tanuló
Mór Zsigmond Református Kollégium

Szegedi meghívó - Karikó Katalin elismerései

A Móríc Zsigmond Református Kollégium meghívást kapott a Szegedi Tudományegyetem Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóságától a „*Karikó Katalin Elismerései – A tanulmányi versenyektől a Lasker-díjig*” című rendhagyó kiállítás megnyitójára.

A tárlat bemutatására a SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban került sor 2022. december 8-án. A január végéig látható kiállítás az eddig kapott száznál is több elismerés közül több, mint harminc, tudományhoz kötődő kitüntetés sajtó- és műtárgyfotóját mutatta be. A fényképek melletti tárolókban a Karikó-gyűjtemény archív dokumentumai és kincsei kaptak helyet, köztük rengeteg kisújszállási kötődésű tárgy, az általános és középiskolai tanévek emlékei.



Karikó Katalin a Móríc Zsigmond Református Kollégium delegációjának tagjaival

A meghívás apropóját is ez szolgáltatta; a szervezők teljes körűen meg kívántak emlékezni a kutatónő hazai tanulmányainak állomásairól, melyben a természettudományos érdeklődés elmélyítésében a Kisújszálláson töltött évek jelentős szereppel bírtak, az Arany János Általános Iskola és a Móríc Zsigmond Gimnázium vonatkozásában egyaránt. A kiállításon, illetve az utána rendezett XI. Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny ünnepélyes megnyitóján a meghívók kitüntetett figyelme mindvégig végigkísérte a rendezvényen részt vevő delegációt, a Móríc Zsigmond Református Kollégium két reálszakos pedagógusát és két, a természettudományok területén tehetséges 11. évfolyamos diákját. Az ünnepi beszédek sorában többször is megemlézték a kibocsátó alma matert, és a kutatónő is jelentős hangsúlyt szánt pályája bemutatása során annak, hogy bemutassa azt az inspiráló környezetet, ahonnan indult. Intézményünk felvette a kapcsolatot az egyetemi szervezőkkel annak érdekében, hogy a kiállítás anyaga Kisújszálláson is megismerhető legyen. Teveink szerint tavasszal a Vigadó adna otthont a tárlatnak.



Karikó Katalin a szegedi kiállítás megnyitóján

Bízunk benne, hogy a professzornővel való személyes találkozás, az egyéni életpálya megismerése és a pozitív, tetterre serkentő gondolatok mind a résztvevő diákjainknak, mind a kisújszállási tárlat fiatal látogatóinak ösztönzést jelentenek majd a természettudományos céljaik elérésében. A rendezvényen készült videók és fotók elérhetők az iskola honlapján: <https://moricz.arrabonus.hu>.

Szabó Tamás igazgatóhelyettes

A NABOK Kossuth-gimi hírei

Kossuth-gimisek sikere a Bolyai Matematika Csapatversenyen

A Nagykun Baptista Oktatási Központ Kossuth-gimnáziumának 10. g osztályos tanulói január 17-én első alkalommal vettek részt a Bolyai Matematika Csapatverseny regionális fordulóján, ahol számos nagymúltú, neves gimnázium indulóit megelőzve az előkelő 13. helyet szerezték meg.



A szervezők a kihívásra az egész Kárpát-medencéből várták a nevezéseket. A Hunnia-dél elnevezésű gimnáziumi kategóriában közel 120 csapat indult a tizedik évfolyamon. A négyfős csapatoknak 60 perc leforgása alatt 13 feladatot kellett megoldaniuk, ami azért is volt nehéz, mert egy-egy feladat esetén akár több megoldás is szóba jöhetett. A megmérettetést nem kis izgalom előzte meg, hiszen az egyik csapattag betegség miatt hiányzott. Hosszas mérlegelés után a három főre fogyatkozott csapat vállalta a versenyt. A „Dezsőkék” csapat tagjai: Dobis Attila, Hóke-Szalai Zsombor, Újfalusi Zoltán, Némethi Ákos. Felkészítő tanárnőjük: Ernesztné Sebők Beáta. Ezúton is gratulálunk eredményükhöz.

Tervezd meg álmaid ruháját

Iskolánk két tehetséges rajzos diákja, Ramos Eszter és Ramos Ramóna is ügyesen helyt állt a Szolnoki Szakképzési Centrum Kreatív Technikum és Szakképző Intézménye által tervezett pályázaton, ahol álmaik ruháját kellett megtervezniük. Az első fordulóban egy előre elkészített tervet kellett beküldeniük, ami alapján a legjobbak egy személyes fordulóban is részt vettek. A verseny zárásaként márciusban egy kiállítás és divatbemutató során láthatóak majd a legjobb alkotások – többek között a Kossuth-gimis lányoké is. Ezúton is gratulálunk nekik a szép eredményhez.

A fényképezés örömei

Az elmúlt évhez hasonlóan idén is volt Kossuth-gimis induló a Kossuth Fotóklub idei fotópályázatán. Idén a mezőnyben egyedüli diákként iskolánk végzős tanulója, Orbán Lili vett részt. Fotóját a zsűri értékelte, s kiállításra méltónak találta, valamint emléklappal is elismerték munkáját. Gratulálunk, Lili!

Farsang

Gimnáziumunk Diákönkormányzata egész évben változatos programokkal próbálja még színesebbé tenni az iskolai napokat. Ezek közül változatossága miatt mindig kiemelkedik a farsangi hét. Idén is öt különböző téma szerint öltözhetek be diákjaink (és tanáraink is.) Képzletben elrepülhettünk a Vadnyugatra, s a retró évekbe, vagy épp a sorozatok és fantasy világába. A maskarák mellett napról napra feladatok is várták az osztályokat, hogy megküzdjenek a földjéért, a tortáért. A hét megkoronázásaként péntek délután farsangi bulit tartottunk. (Ezúton is köszönjük az Atlantisz Pizzéria, Garai Gabriella, a Hús-Ételbár és a Vigadó Cukrászda támogatását.) Köszönjük a DÖK-diákjainak és az őket segítő pedagógusnak, Kispálné Németh Mártának a lelkes és kreatív munkáját.



Hírek az Illésyből

X. Illéssy Gasztró Kupa

Országos kiterjedésű és hírvé, népszerű gasztronómiai versenyünk idén is szép számban vonzotta a résztvevőket annak ellenére, hogy már a felkészülés is meglehetősen költségigényes a különböző konyhaművészeti ágazatok esetében. 19 település 18 iskolájából és két gyakorlati képzőhelyről összesen 102 tanuló vett részt a versenyen, ami azt jelenti, hogy 2022-ben ismét mi rendezhettük meg az ország legnagyobb ételművészeti seregszemléjét. Ez a rendezvény kiváló alkalom arra, hogy a tehetséges, a leendő szakmájuk iránt elhivatott tanulók összemérjék szakmai tudásukat, tapasztalatokat szerezhessenek, tanulhassanak egymástól, valamint szakmai, baráti kapcsolatokat is kialakíthatnak. A rendezvényről a Kossuth Rádió is élőben tudósított az Országjáró című műsorban.

A versenyfeladatok a cukrász-, a szakács-, a pincér- és eladótanulók számára nyújtottak lehetőséget a bemutatkozásra, a produkciójukat pedig neves, a nemzetközi gasztronómiában is elismert személyek zsűrizték, akik között volt világ- és olimpiai bajnok mesterszakács, Venesz-díjas mesterszakács, négyszeres olimpiai és négyszeres világbajnok cukrászmester, Schnitta Sámuel-díjas mesterfelfizsgáló, mesterkereskedő és egyetemi docens is.



Tanulóink közül aranyérmes lett **Magyarosi Denisa** és **Magyarosi Miruna** szakácstanulók, **Horváth Virág**, **Van Gorp Kato** és **Kalmár Zsolt** pincértanulók, **Farkas Vivien**, **Rácz Sándor** és **Varga Virág** kereskedőtanulók. Ezüstérmes lett **Szekeres Máté** szakácstanuló, **Karkusz Virág** és **Gajdácsi Tímea** cukrásztanulók. Bronzérmes lett **Borók Viktória** és **Sivák Bonita** cukrásztanuló. A szakácstanulók felkészítője Juhász Anett gyakorlati oktató és Tóth László tanár úr volt, a pincértanulóké Horváth Ferenc és Hajdu-Ráfnis Tamás tanár úr, az eladótanulóké Bikki Kálmánné és Ari Katalin tanárnő, a cukrásztanulóké pedig Bottlik Imréné és Ozsváth Kata tanárnő.

Az Illéssy Gasztró Kupa megrendezéséhez az önkormányzattól, számos cégtől és magánszemélytől kaptunk különböző segítséget. Mindenkinek köszönjük a támogatást!



Ismerkedés a geometriai művészetekkel

Iskolánkban elindult a Geom-Art pályázat - a Nemzeti Tehetségprogram támogatásával. A program felelősei Bagdányé Szél Zsuzsanna és Kustár Krisztina tanárnők. A foglalkozások elején egy vendégelőadó, Szilágyiné Baranyi Judit mutatta be a tanulóknak a magyar származású, világhírű festő, Victor Vasarely művészetét, a rajzon megjelenő 3D technikát, amit a tanulók kipróbáltak a gyakorlatban is. A pályázat részeként 18 diák Budapestre utazott, ahol először a Szent István Bazilikát tekintették meg, majd a 3D Galériába mentek, ahol kreatív szórakoztató programok várják a látogatókat.

Az Illúziók Múzeumában pedig vidáman szórakoztak a trükkös tükrök és egyéb ravasz vizuális jelenségek okozta érzékszervi csalódásokon.



A türelem színházat terem

Az október 6-ai városi ünnepeken kiemelkedően szereplő diákjaink felkészítjük, Keserűné Ébner Tünde tanárnő kíséretében 2023. január 8-án Budapesten töltöttek egy napot. Felkeresték József Attila szobrát, valamint néhány neves emlékhelyet, melyek a színházhoz kötődnek. Végül a Madách Színházban az „*Én, József Attila*” című musicalt tekintették meg. Mert megérdemelték!



Fenntartói elismerés



Lévai János tanár úr, intézményünk szakképzésért felelős igazgatóhelyettese magas szintű elismerésben részesült decemberben. A Baptista Szeretetszolgálat Elnökségétől Köszönet érdem díjat vehetett át kiemelkedő szakmai tevékenységéért, mellyel 21 éve szolgálja iskolánkat. Szeretettel gratulálunk a díjhoz!

Toldi Attila főigazgató

Egy kisújszállási nyugdíjas köszönete

„Tisztelettel köszönöm az önkormányzat által küldött csomagot, hogy ebben a nehéz helyzetben is gondoltak a város nyugdíjasaira, időseire. Példaértékű gondoskodás. Valamikor sok éven keresztül részesei voltunk a város fejlesztésének, nem gondoltuk volna, hogy még sok-sok év múlva, megbecsült idősekként a régi ízek finomságával elkészített csomagot tehetünk az asztalunkra. Köszönjük mindazoknak, akik valamilyen formában részt vettek a csomagok összeállításában, kiszállításában. Kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánok!”

Karácsony Márialakán 2022.

December 24-én, amikor már feldíszítve álltak a karácsonyfák, indítottam útjára azt a 20 ajándécsomagot, melyet a választókerületben lakó többgyermekes családoknak, a külvilágtól elzártnak élő beteg kisfiú családjának, illetve a várostól távoli Márialakán élőknak készítettem. Az ajándécsomagok tartalmaztak kristálycukrot és lisztet, tejet és üdítőt, tarhonyát és rizst, filteres teát és citrom ízesítőt, kekszet, nápolyit és szaloncukrot, a gyermekeknek játékokat és rejtvényfüzetet. A Márialakán élők is készültek meglepetéssel. Bányaai Éva és Juhász Kata saját kezűleg készített gyönyörű kerámia csengővel és szélcsengőkkel ajándékoztak meg. Köszönet érte.

Demeter Jánosné települési képviselő



Kisújszállási származású helytörténeti kutató a magyar kultúra lovagjai között

„A magyar államalapítás millenniuma alkalmából a kulturális örökség megőrzése, felkutatása, ápolása, népszerűsítése, alkotó fejlesztése, az egyenrangú kultúrák nemzetközi együttműködésének elősegítése érdekében huzamos időn át kifejtett önzetlen tevékenység elismerésére a Falvak Kultúrájáért Alapítvány 1998-ban Magyar Kultúra Lovagja címet alapított.” A pályázati felhívásból idézett sorok szellemében 2023. január 21-én, a magyar kultúra napja előtt tisztelegő gála keretében, immár 25. alkalommal adták át Budapesten, a Stefánia Palotában a Magyar Kultúra Lovagja kitüntető címmel járó emléklapokat és oklevelet.

Az idei kitüntetettek között van **Újszállási Rácz Lajos** kisújszállási származású, de hosszabb ideje már a Heves vármegyei Ecséden élő helytörténeti kutató és író is, aki a mai napig szoros kapcsolatot tart szülővárosával. A Kisújszálláshoz való hűségét tanúsító kapcsolatból számos helytörténeti témájú könyv született. Ez irányú önzetlen tevékenységét jutalmazta a 2020-ban neki ítelt Jász-Nagykun-Szolnok Megyéért díj, a most kapott kitüntetés pedig már a választott lakóhelyéhez és annak környékéhez fűződő kutatásainak elismerését is magában foglalja.

A Kossuth Rádió január 22-i *Gondolat-jel* című műsorában beszélgetés hangzott el Újszállási Rácz Lajossal kitüntetésének alkalmából, amely az interneten a mediaklikk.hu oldalon meghallgatható.

Pintér István

FELHÍVÁS/ÁLLÁSLEHETŐSÉG!

Tisztelt Lakosság! A Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ **ebéd kiszállításra** tiszteletdíjas munkatársakat keres az év minden napjára, azonnali kezdéssel.

Érdeklődni: **személyesen** a Szociális Otthon telephelyén (Kisújszállás, Téglagyar utca 10., Házi Gondozó Szolgálat irodája)

Telefonon: **59/520-809**-es vagy

a **30/612-0096**-os telefonszámokon.

Mielőbb várjuk leendő munkatársaink jelentkezését!

Beszámoló a Kisújszállás Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022-ben végzett munkájáról

Kisújszállás Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatunk működését a nemzetiségek jogairól szóló 2011. CLXXIX. törvény szabályozza. Legfontosabb feladatunknak a roma nemzetiségi kultúra és hagyomány ápolását tartjuk, ehhez a munkához a központi költségvetés támogatást folyósít. A támogatásból és egyéb forrásokból, adományokból finanszírozzuk a működéshez szükséges költségeket (rezsi, irodaszer, karbantartás stb.), a kulturális, hagyományápoló, gyermek és ifjúsági programok megvalósítását, valamint a karitatív tevékenységek lebonyolításával kapcsolatos kiadásokat.

A nemzetiségi önkormányzatnál öt fő képviselő és egy elnök önkéntesen, mindenféle juttatás nélkül végzi a munkáját. Minden évben pályázatot nyújtunk be a Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályához közfoglalkoztatási támogatás elnyerésére. Az elmúlt évben támogatással egy főt tudtunk foglalkoztatni, aki adminisztrációs és egyéb segítő tevékenységet látott el. A nemzetiségi önkormányzat jó kapcsolatot ápol Kisújszállás Város Önkormányzatával, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatallal, a térségben lévő Roma Nemzetiségi Önkormányzatokkal, a Vöröskereszttel, civil szervezetekkel, egyesületekkel és helyi vállalkozásokkal. A helyi önkormányzat biztosítja számunkra a működéshez szükséges irodát, valamint a pénzügyi és könyvelői feladatok ellátáshoz szükséges munkaerőt és eszközöket.

2022-ben több kulturális rendezvényt is szerveztünk, ilyen volt a Roma Íz Feszt, a Nőnap rendezvény, a Romák világnapja és a roma holokauszt áldozatairól való megemlékezés. Fontos feladatunk a hátrányos helyzetű gyermekek és fiatal felnőttek felzárkóztatása, továbbképzése. Ez évben 75 személy képzésében működött közre. Júliusban nyári tábor szerveztünk Berekszálláson 15 hátrányos helyzetű gyermeknek, ahol a kommunikációs képességek fejlesztése, a látókör szélesítése és a kulturális identitás vállalásának elősegítése volt a cél. A nemzetiségi önkormányzat karitatív feladatokat is ellát, együttműködve a Vöröskereszttel. Folyamatosan van nálunk tartósélelmiszer-adomány, lakásfelszerelési tárgyak, eszközök, illetve évszakonkénti ruhaadomány, hogy ezzel is segítsük a mélyszegénységben élő családokat.

Biztosítjuk a hátrányos helyzetű szociális segélyre szoruló emberek éves felülvizsgálatához szükséges 30 napos önkéntes munkavégzés ledolgozását. Karácsonykor saját költségvetésünkéből és karitatív támogatóink adományaiból 30 rászoruló családnak 15 tételből álló, körülbelül tíz kilogrammos tartósélelmiszer-csomagot ajándékoztunk, illetve téli ruhaneműt és gyermekjátékokat adományoztunk.

Ezúton is szeretném megragadni a lehetőséget, hogy megköszönjem minden támogatóknak, aki az elmúlt évben bármilyen módon segítette az önkormányzatunk munkáját!

Ügyfélfogadás: hétköznap 8-12-ig a Széchenyi u. 6 szám alatt.

Adományozás ugyanitt minden hónap utolsó két csütörtökén 10 órától.

Kovács Józsefné,

a Kisújszállási Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke



A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ előadásokról, moziról, jegyrendelés: tel.: 59/328-083, 30/376-0220,
vigadokisuj.hu, facebook.com/vigadokisuj, facebook.com/vigadomozi



PROGRAMOK A VIGADÓBAN

2023. március 1. (szerda) 18 óra

AZ ÖRDÖG

A salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház előadása
Helyre szóló belépő: 200 Ft

Molnár Ferenc örökérvényű története, Az ördög fordulatokban gazdag, és humorú vígjáték, amely bravúros érzékenységgel világítja át a férfi-nő viszony legrejtettebb mélységeit. János, a tehetséges festő izgatottan várja legjobb barátja feleségét, Jolánt, hogy megfesse a portréját. A találkozás kínos, mindketten próbálnak felülkerekedni egymás iránt táplált, elfojtott szerelmükön. Jolán már éppen készülne modellt ülni, amikor váratlanul megjelenik egy elegáns és sötét tekintetű alak, az Ördög. „Sehonnan se jöttem és sehova se megyek. Itt vagyok.” – mondja, és itt is marad, amíg ravasz tervét véghez nem viszi. Nem nyugszik, míg fel nem fedi a leplezett vágyakat, s a két szerelme alaposan meg nem kísérti.

2023. március 3. (péntek)

TANKCSAPDA koncert

18.45: Kapunyitás
19.20: Alcohol
20.30: Tankcsapda

Belépő elővételben 6000 Ft, a koncert napján 6500 Ft.

2023. március 10. (péntek) 19 óra

SZENTPÉTERI CSILLA & BAND látványkoncert

„Láttad-e már a zenét?” ZENE & FILM!

Vendég: **Vastag Tamás**

Dinamikus, szenvedélyes koncert zenére komponált
varázslatos filmekkel 90 percben!

Helyre szóló belépő: 4.000 Ft

Így lesz kerek a március 10-ei este:

koncertjegyük felmutatásával azon az estén 10% kedvezményben
részeshetnek a kisújszállási Horváth Kert Vendéglőben.

Asztalfoglalás: 30/935-9497

2023. március 11. (szombat) 16 óra

TOMPETI ÉS BARÁTAI koncert

Belépő: 2500 Ft, helyfoglalás érkezési sorrendben

2023. március 18. (szombat) 18 óra

MELLOFON FÚVÓSEGÝÜTTES koncertje

2023. március 31. (péntek) 18 óra

DUMASZÍNHÁZ

Nem azért mondom! –

a Szomszédnéni Produkciós Iroda önálló estje

Helyre szóló belépő kizárólag online kapható

<https://dumaszhaz.jegy.hu/ticketsearch/city/kisujszallas>

PROGRAMELŐZETES

2023. május 26. (péntek) 19 óra

BUDAPEST BÁR KONCERT

2023. március 31. (péntek) 17 óra

DULI ANNAMÁRIA tűzzománc kiállításának

megnyitója a Galéria Könyvtárban

Szervező: Arany János Városi Könyvtár

Indul a tavaszi TÉRZENE SOROZAT

a Térzene Program támogatásával!

Világzenei, komolyzenei és családi koncertek

a város több pontján, egészen június végéig.

A koncertekre a belépés díjtalan:

2023. március 24. (péntek)

DONGÓ zenekar a Vigadóban (megzenésített versek)

2023. április 8. (szombat) 17 óra

PHOENIX VEGERKAR

tavaszköszöntő hangversenye a Vigadóban

Vendég: a szolnoki **Fiori Énekegyüttes**,

Szatmári Beáta vezetésével

2023. április 14. (péntek) 18 óra

RÉZELEJE FANFÁROSOK

moldvai csángó, román és balkáni fanfáros muzsika a Vigadó előtt

A koncert után 19 órától: **MADE IN HUNGÁRIA**

musical a Vigadóban (belépődíjas)

2023. április 21. (péntek) 18 óra

Több mint roma folklór!

KARAVÁN FAMILIA – négy hang, egy család

a Néprajzi Kiállítóterem udvarán

2023. április 28. (péntek) 18 óra

SZOLNOKI LÉGIERŐ ZENEKAR a Zenepavilonnál

A VIGADÓ MOZI MŰSORA

Február 14., kedd

18.00: TITANIC 25 éves évforduló

Egy különleges program
Valentin napra. Éld újra át
Rose és Jack történetét,
3D-ben a Vigadó Moziban!

Belépő: 1800 Ft,
pároknak 1200 Ft/fő

Február 16., csütörtök

18.30: A BÁLNA

amerikai
film-dráma (12)

Február 17., péntek

18.30: A HANGYA ÉS A DARÁZS:

KVANTUMANIA
amerikai akciófilm,
kalandfilm (12)

Február 18., szombat

15.00: A HANGYA ÉS A DARÁZS:

KVANTUMANIA
amerikai akciófilm,
kalandfilm (12)

Február 18., szombat

18.00: A GÉP

amerikai-angol
dráma, akciófilm,
thriller, kalandfilm (16)

Február 22., szerda

18.30: VIGADÓ

**FILMKLUB:
SZÜLETETT
HAZUDOZÓ**
francia vígjáték (12)

Február 24., péntek

18.30: BABYLON

amerikai film-dráma (18)

Február 25., szombat

15.00: A HANGYA ÉS A DARÁZS:

KVANTUMANIA

Február 25., szombat

18.00: KOPOGÁS A KUNYHÓBAN

amerikai horror-dráma,
misztikus film (16)

A vetítésekre belépőjegy
foglalható a Vigadóban,
vagy az **59/328-083**

1-es mellék és
a **30/376-0220**
telefonszámokon.

A belépőjegy
megvásárolható
a Vigadó nyitvatartási
idejében bármikor.
Fizetési lehetőség:
SZÉP-kártyával,
bankkártyával is.

Tájékoztató az építési-bontási hulladékok átvételéről

Tisztelt Ügyfeleink! A Kisújszállás külterületén lévő Ecsegfalva-Dévaványa út melletti Hulladékkezelő Telepen az inert ÉPÍTÉSI-BONTÁSI jellegű hulladékok átvétele 2023. február 17-vel kezdődő hatállyal az alábbiak szerint módosul. Az általános nyitva tartást megszüntetjük. **Beszállítási lehetőséget előzetes bejelentkezés alapján biztosítunk.** Aki építési-bontási hulladékot kíván beszállítani, az **hétköznapokon 8:00-16:00 óra között telefonon tudja bejelenteni** a 20/960-8252-es telefonszámon. A beszállítási engedélyt 3-5 munkanapon belül adjuk ki.

Az átadható hulladékok, **tisztán, NEM keverten:**

- beton** 10.000,- Ft/tonna + ÁFA, azaz 12.700,- Ft/tonna
- tégla** 10.000,- Ft/tonna + ÁFA, azaz 12.700,- Ft/tonna
- kerámia** 10.000,- Ft/tonna + ÁFA, azaz 12.700,- Ft/tonna
- cserép** 10.000,- Ft/tonna + ÁFA, azaz 12.700,- Ft/tonna
- vályog** 10.000,- Ft/tonna + ÁFA, azaz 12.700,- Ft/tonna
- föld** 10.000,- Ft/tonna + ÁFA, azaz 12.700,- Ft/tonna
- bitumen** 10.000,- Ft/tonna + ÁFA, azaz 12.700,- Ft/tonna

Kizárólag a fent felsorolt, elkülönítetten beszállított, tiszta, idegen anyagtól mentes hulladékokat vesszük át.

Kisújszálláson belül konténeres hulladékszállítás is igényelhető. A hulladékot a fentieknek megfelelően csak elkülönítetten vesszük át. Amennyiben keverten szeretne építési-bontási hulladékot átadni, azt Karcagra kell szállítanunk. Az aktuális hulladék átvételi díj 20.000 Ft/tonna + ÁFA, azaz 25.400 Ft/tonna. Az aktuális szállítási díjakról érdeklődjön a **20/960-8252-es telefonszámon.**

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft.

Vigyázz, hamis hívás!

Az utóbbi időben ismét megjelent az a csalási forma, amikor telefonhívás alkalmával pénzügyi szolgálatok alkalmazottjának, internetes áruház munkatársaként adják ki magukat az elkövetők. **A telefonos csalók a banki adatainkat, illetve a számítógépünkhöz, mobiltelefonunkhoz és a bankszámlánkhöz való hozzáférést szeretnék megszerezni,** hogy átutalást indítsanak, ezzel megkárosítva minket. Erre nem feltétlenül használnak bonyolult informatikai rendszereket, mindössze egy telefon és a befolyásolás eszközeit. Kiemelten fontos, hogy ismerjük a csalók módszereit. Annak érdekében, hogy ne váljon telefonos csalók áldozatává, fogadja meg az alábbi tanácsokat:

- Kezelje óvatosan, fenntartással a kéréstelen telefonhívásokat!
- Lassítson és gondolja át alaposan, hogy mit is kérnek valójában. Gyanús telefonhívás esetén **ne adjon meg személyes adatokat** és szakítsa meg a beszélgetést!
- Annak az ellenőrzésére, hogy az illető valóban az, akinek mondja magát, keresse meg a szervezet telefonszámát (a weboldalukon vagy online kereséssel), és lépjen velük kapcsolatba közvetlenül!
- A csalók az interneten könnyen megszerezhetik az alapvető információkat Önről vagy a vállalatáról, amelynek dolgozik, például a közösségimédia-profilok felhasználásával. Nem bízhat meg a hívóban csak azért, mert ő ismeri ezeket az adatokat.
- **Soha ne adja meg a betéti vagy hitelkártyája PIN-kódját, CVV kódját, vagy az online banki jelszavát!** A bankok/banki ügyintézők sosem kérik el ezeket az információkat.
- Soha **ne telepítsen mások kérésére olyan programot számítógépére vagy telefonjára,** amit nem ismer!
- Soha **ne utaljon pénzt telefonon érkező kérésre!** Egy bank sosem kér ilyet.

(Szerk.)

Ingyen igényelhetnek segélyhívó eszközt a 65 év felettiek

Magyarország Kormánya elindította a „**Gondosóra**” programot, amely megoldással a 65 év feletti, otthonukban élő, magyar állampolgárok biztonságát, a róluk való gondoskodást kívánja elősegíteni. Az elmúlt évszázadokban a családok életében magától értetődő volt a fizikai közelség, idővel azonban a családok szétszóródtak, mára már egyre kevésbé jellemző a generációk együttélése. Az idős családtagról, ismerősökről való gondoskodás felelősségteljes feladat, melyet hozzá kell igazítani a megváltozott körülményekhez és a technológia fejlődéséhez.

A "Gondosóra" program egy országos jelzőrendszerre épül. Feladata, hogy **a saját otthonukban élő idős emberek egy egyszerű eszközzel segítségével kapcsolatba léphessenek az általuk előre megjelölt kontaktszeméllyel, aki baj esetén közvetlen és gyors támogatást, illetve megoldást nyújthat a problémájukra.** Magyarországon a következő négy évben épül ki a 65 éven felüli állampolgároknak alanyi jogon járó program, amelyben a csuklóra rögzíthető vagy akasztható Gondosórához 0-24 órában elérhető diszpécser szolgálat tartozik. A program részeként megvalósuló **szolgáltatás és a jelzőeszköz ingyenes,** és Magyarország minden településén hozzáférhető a hét minden napján és órájában.

A programról bővebb tájékoztatás elérhető a www.gondosora.hu weboldalon, vagy a **06-1/445-0080-as telefonszámon.**

(Szerk.)

A kényelmes ügyintézés veszélyeket rejthet

Tisztelt Kisújszállási Lakosok! Egyre többen intézik vásárlásaikat, pénzügyeiket online. A kényelmes ügyintézés azonban veszélyeket rejthet magában. Az online kereskedelem, a bankkártyás fizetés és utalás terjedésével és népszerűségével a téma egyre aktuálisabb. Az apróhirdetések oldalain már nemcsak a vevők, hanem az eladók is veszélyben vannak, hiszen a csalók újabb módszerekkel próbálják az eladókat becsapni. Sajnos a közelmúltban városunkban is több online térben elkövetett csalás is történt.

A legjellemzőbb elkövetési módszer, hogy az eladó hirdetésére jelentkeznek a vevő és e-mail üzenetben egy hivatkozást küld részére. A sértett a hivatkozást megnyitva a navigált oldalon megadja a folyószámlájához tartozó bankkártya adatait, majd ezt követően a csaló a bankkártya adataival visszaélve hajt végre tranzakciót. Fontos, hogy mindenki megismerje az elkövetők módszerét, és ne dőljön be a csalóknak, ezért a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési munkatársai ismételten óvatosságra intik a vásárlókat!

- Az online piacterek, aukciós oldalak, internetes szolgáltatók nem vállalnak felelősséget a közzétett ajánlatok tartalmáért, ezt fontos észben tartani!
- Soha **ne adja ki ismeretleneknek, se telefonon, se e-mailen, se üzenetben a bankkártyája adatait,** a háromjegyű biztonsági CVC kódot, PIN-kódját, illetve netbankja belépési adatait!
- Ismeretlen eredetű programot soha ne telepítsen fel vagy töltsön le a számítógépére, illetve a telefonjára, bárki is javasolja azt Önnek!
- Online történő bankkártyás fizetésnél, más oldalon (pl. kereskedő oldalán) ne adja meg azokat! Kétség esetén pedig még az adatok megadását megelőzően vegyék fel a kapcsolatot a pénzügyintézettel.
- **Nem megbízható forrásból származó linkre kattintva vagy ismeretlen webhelyeken online banki tranzakciókat ne indítson!**

Ha úgy látja, minden óvintézkedése ellenére becsapták, megkárosították, tegyen feljelentést a lakhelye szerinti illetékes rendőrkapitányságon, de bejelentést tehet személyesen is bármely rendőri szervnél vagy telefonon, a 112-es segélyhívószámon.

Tisztelettel: Váradi Miklós r. alezredes, őrsparancsnok

VIGADÓ
KISÚJSZÁLLÁS

ÉLD ÁT ÚJRA ROSE ÉS JACK TÖRTÉNETÉT
Valentin Napon
3D-BEN A VIGADÓ MOZIBAN!

2023. FEBRUÁR 14. KEDD 18:00
(AMERIKAI ROMANTIKUS KALANDFILM, 194 PERC, 1997)

BELÉPŐ: 1800 FT
KEDVEZMÉNYES PÁROS BELÉPŐ: 1200 FT/FŐ

LEONARDO DICAPRIO KATE WINSLET
TITANIC
25. EVFORDULÓ
FELÚJÍTVÁ 3D-BEN

12

**SÜTIZZÜNK EGYÜTT,
NOELÉRT!**

Cél: 4.300.000 Ft
1 éves rehabilitáció
Terápiás ruha
Speciális fejtámasz

**1 SÜTI = 500FT
KÖZLEMÉNYBE:
SÜTI NOELÉRT**

**Segíts Noelnek harcolni a Niemann-pick
szindrómával szemben Alapítvány**

Adószám: 19325064-1-16
Bankszámlaszám:
50432662-10001167 Takarékbank
IBAN: HU56 5043 2662 1000 1167 0000 0000
(Cégeknek igazolást tud adni az Alapítvány)

A Kisbíró tervezett következő száma **2023. március 4-én, szombaton jelenik meg. Lapzárta 2023. február 24-én, pénteken 12.00 órakor.** Cikket a Polgármesteri Hivatal 17-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón vagy a olah.vera@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

Az aktuális lapszám nyomdába adásának napja:
2023. február 9.

Véradás

A Magyar
Vöröskereszt
egész évben várja
az önzetlen,
segíteni akaró
lakosokat
kisújszállási
véradásaira!

Magyar
Vöröskereszt
Területi Szervezete

AJANDEKOZZ
ELETET ÉS
ADJ VÉRT!



ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540
Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,
órák nagy választéka

- Ékszerjavítás
- Törtarany felvásárlás, csere
- Kvarcóraelem-csere
- Bankkártya-elfogadóhely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Oláh Veronika
ISSN: 1416-2350 (Nyomatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999